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Летопис ОШ „Лазар Саватић“     
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Септембар 

Школска 2024/2025. година започела је 2. септембра. Тог дана су и наши најмлађи ђаци  први 

пут сели у школске клупе. Како би им први школски дан остао у што лепшем сећању, 

организован је свечани пријем, пригодан програм и подељени су им лепи поклони које им је 

даривала Општина Земун.  
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Као и сваке године ученици и наставници Већа природних наука, обележили су Дан 

озонског омотача - 16. септембар. Том приликом подсетили смо се значаја овог 

хемијског једињења (Оз), без кога не би било живота на Земљи. 

 

            

 

 

Дана 27. септембра Николајевска црква и Општина Земун прославиле су заветну славу, 

Воздвижење часног крста - Крстовдан. Хор ученика старијих разреда наше школе 

традиционално је учествовао у литургији и литији. 
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Наши ученици су, у пратњи наставница И. Јоковић, К. Цвијић и Б. Будимир и ове 

године посетили манифестацију посвећену обележавању Европског дана језика – 26. 

септембра. Ту су имали прилику да се упознају са културама појединих европских 

земаља, учествују у квизу знања, науче нове речи из језика тих земаља и учествују у 

часовима у Европскиј кући језика. 
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Завршна активност у оквиру недеље обележавања Европског дана језика био је угледни 

час ученика одељења 8/2, 7/2, 7/1, 6/1 и 5/2 под називом ,, The European languages and 

cultures''. Сазнали смо неке занимљиве чињенице у вези са појединим језицима, 

научили по неку реч и сјајно се забавили. 
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Ученици старијих разреда су 27.09. посетили манифестацију Ноћ истраживача. 

Заједно са наставницама Виолетом Костовић, Весном Поповић, Снежаном Алимпић, 

Милицом Стојановић и Анђелом Прокић обишли су поставке на Тргу републике и 

Факултету за физичку хемију као и поставку испред Математичког факултета. 
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Октобар 

Ученица 8/1 Дуња Козомара  10. октобра присуствовала је додели награда на конкурсу 

"Недовршена прича" у организацији Пријатеља деце Вождовца. За завршетак  књиге 

"Огледало" аутора Оливера Јанковића добила је Похвалу и уживала у уприличеној 

свечаности. 
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Дечја недеља у ОШ "Лазар Саватић" отворена је изложбом ликовних радова у холу 

школе на тему: "Ја сам дете имам план: толеранција и љубав сваки дан". Ученице Сара 

Ољача 1/1 и Петра Ђелић 2/4 су награђене и на општинском нивоу.  

 

 
 

На почетку Дечје недеље покренута је хуманитарна акција за прикупљање помоћи 

Михајлу Орешчанину, ученику 3/2 наше школе.  
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У уторак 8.10. у Свечаној сали наше школе одржана је приредба за ученике првог 

разреда под називом "Љубав и толеранција". Уз песме, игре и рецитације упознали су 

се са Букваром дечјих права и научили важну лекцију о љубави, толеранцији и 

хуманости. Ова приредба је посвећена нашем другару Михајлу, ученику 3/2. 
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У среду 9.10. и четвртак 10.10.у оквиру Дечје недеље одржан је "Велики час цртања" 

који је традиционално  изазвао велико интересовање ученика. Своје мишљење о 

љубави и толеранцији, кроз заједничке цртеже у школском дворишту, дали су наши 

најмлађи ђаци. 
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Ученице наше школе су на Општинском такмичењу у атлетици имале врло запажене 

резултате. У категорији V и VI разреда ученица Ана Свечак 6/1 је освојила златну 

медаљу у дисциплини трчање на 300 метара. У штафетној трци 4x100 метара су 

освојиле 3.место и бронзану медаљу. Катарина Новаковић, Петра Јовановић, Нина 

Павловић и Ана Свечак. 
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У категорији VII и VIII разеда ученица Дуња Јовић 7/2, освојила је златну медаљу у 

дисциплини трчање на 100 метара, Николина Новаковић 8/3 златну медаљу у 

дисциплини трчање на 800 метара и Дуња Кочовић 8/4 сребрну медаљу у дисциплини 

скок увис. У укупном пласману су освојиле 3.место. 
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Ученице 5. и 6. разреда освојиле су 3. место на општинском такмичењу у кошарци. 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На такмичењу у атлетици, и наши дечаци су имали запажене резултате: 

Марко Кржић 6-4 – 1. место, 300 метара атлетика, Урош Ћосић 8-4 – 3. место, скок увис 

Лав Василије Радуљ 8-3, 2. место 300 метара атлетика, Стефан Арсић 4-2, 1. место, скок 

удаљ, Ђорђе Ратковица 4-2, 2. место бацање вортекса, Нина Трајковић 2-1, 2. место. 
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У суботу, 26.октобра, уочи Свете Петке наши ученици трећег разреда са верске наставе 

узели су учешћe у Литургијском сабрању и причестили се Самим Господом Христом у 

Цркви Свете Тројице у Земуну. Весели 

се срце наше јер су наша дечица као 

прави мали људи показали да има наде 

за наш српски род. Озбиљност, 

васпитање, мир, достојанство, љубав, 

молитвеност и постојаност на Светој 

Литургији су могли да се осете у 

њиховим душицама, а све то се прелило 

и на нас остале. Такође смо се сви 

заједно помолили за нашег Михајла са 

надом да му Господ подари 

оздрављење и брз повратак у школске 

клупе. Након службе, свештеници 

Храма Свете Тројице припремили су 

иконице и послужење па смо дружење 

наставили у порти. Нека би дао Господ 

да се наша деца заједно са нама 

одраслима чешће окупљају у нашим 

црквама угледајући се тако на наше 

свете претке и светитеље јер знамо да је 

Црква брод спасења који полако, али 

сигурно плови ка Царству Небеском. 
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Наш Михајло Орешчанин 

 

У понедељак 28. октобра 2024. године, стигла је најстрашнија вест. 

Преминуо је наш ученик Михајло Орешчанин, након дуге и тешке болести. 

Заједно смо се надали и веровали да ће овај мали борац, диван друг и фудбалер успети 

да, уз подршку коју су му пружали његови другови, наставници, пријатељи и људи 

великог срца, победи опаку болест и поново буде међу нама. 

Михајло, хвала ти што си нам показао да постоји јединство у љубави, људскости и 

жељи за животом. 

 

Нека ти је вечна слава! 

Колектив ОШ “Лазар Саватић” 
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Летопис 2023/2024. школску годину објављен је на Сајту школе у октобру. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Након што се на општинском нивоу такмичења одржаном у нашој школи пласирала на 

градско такмичење, Калина Круна Брдаревић  је освојила прву награду на Фестивалу 

„Миња Субота“ одржаном  26. 10. у ДКЦ у Београду. 
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Новембар 

 

Ученица наше школе, Ана Свечак 6/1, је на првенству Београда у атлетској дисциплини 

трчање на 300 метара освојила златну медаљу. Она ће представљати свој град и школу 

на међуокружном такмичењу. Ани је медаљу уручио наш прослављени атлетичар 

Драгутин Топић. 
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Стефан Арсић 4/2, освојио је 3. место на првенству Београда у атлетици. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Изложба ученичких радова под називом „Књиге нас повезују“ одржана је у школској 

библиотеци у оквиру тематске недеље „Библиотеке нас повезују“. Ученици 3. и 6. 

разреда писали су о својим омиљеним књигама и илустровали их. 
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  Последња активност која је одржана 22. новембра током тематске недеље „Библиотеке 

нас повезују“ био је час веронауке и српског ј. у школској библиотеци.   Обрађена је 

тематска јединица Славе код Срба са ученицима 5/3 одељења.  

 

 

 

Ученици наше школе узели су учешћа у Литургијском сабрању у Николајевској Цркви 

у Земуну, 30. новембра, дана када прослављамо св. Григорија Чудотворца. Старешина 

храма о. Драшко Тепавац је служио Свету Литургију и у беседи изразио неописиву 

радост поводом присуства великог броја деце похваливши их за примерено понашање и 

молитвено учествовање у Светој Литургији. Наши ученици су тако на достојанствен 

начин најавили предстојеће дане и период где појачавамо нашу пажњу кроз пост, 

молитву и добра дела како бисмо се што боље припремили за Божић и рођење Господа 

нашег Исуса Христа! Вероучитељи Милана Стојаковић и Никола Кузмановић 
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Децембар  

 

        На Градском такмичењу у пливању ученице наше школе су оствариле запажене 

резултате. Ученица трећег разреда, Миа Шево је освојила сребрну медаљу у 

дисциплини 50 метара делфин, док је ученица петог разреда, Вера Шулетић освојила 

бронзану медаљу у истој дисциплини. 
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Новогодишњи караван Дечјег културног центра одржан је у Сурчину 16. 12. 2024. У 

програму су учествовали и  чланови уметничког каравана Ученичке задруге наше 

школе. 
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     У оквиру пројекта „Подршка Европске уније управљању миграцијама у Србији“ у 

сарадњи ИОМ и Министарства просвете, наша школа је узела учешће са „Програмом 

интеграције и едукације за ученике мигранте из Авганистана“. У склопу тог програма 

одржано је неколико активности. Средином децембра започет је низ од пет Језичких 

радионица које су одржаване до 4. марта 2025. Радионице су реализоване кроз игре 

речима и друштвене игре и уз коришћење онлајн алата и платформи. Том активношћу 

оснаживане су језичке компетенције ученика миграната што је допринело њиховој 

социјалној интеграцији. 
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    Током првог полугодишта ученици мигранти били су укључени у ваннаставну 

активност Предузетништво. Реализација финалне активности спроведена је у 

амфитеатру школе где су ученици мигранти слушали предавање о различитим 

занимањима, а затим и сами излагали о својим жељеним будућим професијама. 
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Јануар 

И ове године прославили смо школску славу Светог Саву пригодним програмом. 
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Фебруар 

 

Филип Јојић, ученик седмог разреда, освојио је пехар, најпрестижније признање на 

међународном такмичењу из менталне аритметике у организацији програма BRAIN O 

BRAIN које је одржано у Дубаиjу. Он се нашао међу 2.100 деце која су посебном 

методом решавала математичке задатке. 

Филип је у својој категорији, која се одређује на основу нивоа који похађа и узраста, 

био најбољи међу огромним бројем учесника. 
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Март 

Ученица 6. разреда Ана Свечак је на републичком такмичењу из атлетике освојила 2. 

место. 
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Радионица „Креативно читање и писање“ за ученике 6. разреда одржана је у 

Библиотеци Свети Сава, 31. 3. 2025. 
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Април 

Радионица „Безбедност на интернету“ за ученике 8. разреда, одржана је у нашој школи 

14. 4. 2025. 

     

 

Општинско такмичење из рецитовања одржано је 29. 4. 2025. Наша ученица Теона 

Кордић из 2/1 пласирала се на градско такмичење где је освојила 2. место и пласман на 

републичко такмичење које ће се одржати у Ваљеву. 
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Мај 

 

Ученици четвртог разреда су, након освајања првог места на општинском такмичењу у 

Малим олимпијским играма, постали и шампиони Београда. 

 

На 10. републичком такмичењу у традиционалном певању које је одржано 17.05. Ема 

Лековић 3/3, и Калина Круна Брдаревић су са 98 и 99 поена освојиле прве награде.  
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Урош Јовић 4/4, је представљао нашу школу и освојио 3. место на Школском првенству 

Београда у каратеу 10. марта 2025. као и 3. место на Школском првенству Србије, 16. 

марта 2025. Двадестог марта 2025. постао је члан репрезентације Србије  и као 

такмичар учествовао је 28.05.2025. на Првенству Балкана у Бару у Црној Гори. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Теона Кордић 2/1, учествовала је на  

Републичком такмичењу у рецитовању, које се под називом „Песниче народа мог“  

сваке године одржава у Ваљеву 16. 5. 2025. 
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На Републичком такмичењу у традиционалном певању одржаном 18. маја у Београду 

Неда Костовић 6/2 и Андреј Аливојводић 8/1, у појединачној категорији и група певача 

старијих разреда у саставу: Ана Свечак 6/1, Љиљана Радичевић 7/3, Миона Маговчевић 

8/1, Катарина Димитријевић 8/3 и Гала Петронијевић 8/3, освојили су 1. место. 
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Ученици четвртог разреда наше школе су на Градском такмичењу “Ватрене лопте" 

освојили прво место и тако постали шампиони Београда.  

 

 

 

Последњи дан генерације матураната у основној школи обележен је као и сваке године 

дружењем у школском дворишту. 
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Јун  

 

Наши четвртаци освојили су прво место у фудбалу и игри ,,Између две ватре'' на 

регионалном такмичању одржаном у Београду 6. јуна. 
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Ученици млађих разреда одржали су 6. јуна приредбу поводом дочека будућих првака.   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                

  

 36 
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На такмичењу Читалачка значка наши ученици су освојили 16 великих титула и 41 

малу. Такмичење је одржано 20. 5, а награде су додељене 6. и 9. јуна. 
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     Средином јуна одржан је Сајам различитости, још једна у низу активности које су 

биле део Програма интеграције и едукације за ученике мигранте из Авганистана.    

Сајмом различитости се нагласила важност међусобног разумевања, подстицања 

емпатије и обогаћивања школске заједнице различитим културним утицајима. Сајам је 

имао за циљ представљање традиционалне хране, музике, плеса, ношње и језика 

различитих култура, уз активно учешће ученика, родитеља и наставника. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

Процес професионалне оријентације и прилогођене подршке ученицима мигрантима 

реализовао се од априла до јуна када је одржан завршни испит и извршен одабир 

средње школе. Ова активност допринела је успешном окончању основног школовања 

миграната и њиховом адекватном одабиру средње школе и даљег школовања. 
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Генерација матураната 2024/2025. 
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Матурско вече 
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                                                           Ученик генерације 

Андреј Богдановић 
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Спортисткиња генерације - Николина Новаковић 

 

Спортиста генерације - Андреј Громико 
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